

特惠项目：活动期间，名医挂号费、会诊费、咨询费、全免。常规鼻内窥镜检查费、纤维喉镜检查费、纤维耳镜检查费全免。

健康热线：0715—8181200 地址：咸宁市温泉滨河西街中医医院（市内2路车到农行下向北100米即可）

2015年11月16日 星期一 电话：8210000

责编：戴轶民 美编：戴轶民

《琅琊榜2》明年拍后年播

本报综合消息 “风从东方来”娱乐影响力盛典14日晚举办，本年度两部大热剧《琅琊榜》和《伪装者》斩获多个奖项，胡歌、王凯、靳东难得重聚，三人在“霸屏”之后生活事业都发生了一些变化，胡歌表示自己将会休息一段时间，调整自己，等待生活的更多惊喜。王凯则烦恼于生活上没那么自由了，个别粉丝无底线追踪已影响到他的生活。“老干部”靳东忧心忡忡地表示，走红之后电影片约纷至沓来，但他已经看不懂当下的中国电影。

当晚的颁奖典礼上，胡歌、王凯、靳东分别获得“年度娱乐影响力人物”、“年度最具人气电视剧演员”和“年度最具实力电视剧演员”。《琅琊榜》导演孔笙、李雪获得年度最佳电视剧导演。制片人侯鸿亮代表正午阳光领取了年度最佳电视制作机构奖。

胡歌在领奖后表示，接下来他会休息一段时间，当然除了休息还有学习，因为这几年一直在演戏，一直在往外掏东西，自己总有一天会掏空。他希望卸下光环，回归到普通人的生活中，好好沉淀一下自己，“希望机会来临时我是做好准备的。”

走红之后的靳东接片依然十分谨慎，他对眼下电影市场的火热也保持了十足的冷静，“在电影市场最不好的时候我坚持了下来，拍了很多戏，那时一部电影的票房只有一两百万，现在电影市场很热，很多电影来找我拍，但我反而有些担心，因为很多剧本我看之后不知道在说什么，不知道作者想要表达什么。”

在两部戏中圈粉最多的王凯则对“当红炸子鸡”的称号非常冷静，他说绝不会用这个标签自己。“红了之后，生活上没以前那么自由了；工作上找我拍戏的多了，我选择的范围宽了，可以表达自己的想法，导演、制片人会认真听很在意。”对于粉丝的追踪，王凯一脸严肃地表示了反感，“不知道粉丝怎么知道我的行程安排，但我希望粉丝要通过正规渠道。我的态度很明确，对于粉丝，要正面引导。”

制片人侯鸿亮透露，几位演员的档期已经很难协调，估计要到明年下半年才会开拍《琅琊榜》第二部，播出要等到后年了。《伪装者》的电影版也在筹备之中，导演李雪说他还没看到剧本，他希望还是目前的阵容，但最终也要看几人的档期时间。



连克林丹谌龙首夺中国赛冠军

李宗伟仍是中国男羽“大麻烦”

本报综合消息 昨日，马来西亚名将李宗伟以2-0战胜世界排名第一的谌龙，第一次夺得中国公开赛男子单打冠军。这也是自2011年谌龙跻身顶尖选手行列后，李宗伟首次连过林丹、谌龙两关拿到冠军。

李宗伟在14日的半决赛中在落后的情况下反败为胜淘汰林丹晋级决赛，但中国羽毛球队总决赛李永波在赛后坦言：“我看到的是他们两个人的状态完全是今非昔比，他们在场上的移动速度，场上的对抗能力，包

括很多技战术的发挥，都不是过去的林丹和李宗伟，所以我觉得他们用目前的状态都打不过谌龙。”

不过昨日的比赛让人大跌眼镜，第一局李宗伟就以凌厉的进攻占据了上风，谌龙打的偏稳，缺乏攻击性。李宗伟有两个劈杀擦网得分的运气球，但谌龙扑上网居然也被李宗伟挡到空当得分，说明昨日李宗伟的状态非常好！速度更快、进攻更凌厉，拿下第一局是理所当然的事。第二局谌龙加强了突

击进攻，但整局比赛进攻根本打不死李宗伟，这也让他产生了急躁的情绪，竟然三次后场劈杀下网、三次劈杀出界，自己进攻打不死，反击失误送分，守又守不住，第二局以11-21的悬殊比分失利。

这场比赛可谓是一场及时雨，浇醒了今年以来打的顺风顺水，已经拿到七个冠军的谌龙。这场结果一定是李永波和谌龙没想到的，但对于明年的里约奥运会，这场比赛是一个很好的警示。



赵国泰将军传奇

(连载)(18) 王旺国著

学校教师大都是白区投奔延安的知识青年，不少教师是大学生，一些学生的年纪比老师还大，教这些20来岁的红军学生，他们却非常吃力。语文课是从常用字“人、手、脚、口、耳、目、山、水、田”教起，教“猪、牛、羊”等运动名字，教师则先在黑板上画上图形，然后在图形下板书生字，再教笔顺，又教辨别字形字义。一天，赵国泰将作业本交给老师，那个年龄比他还小的女教师看后，让他留了下来，当面批改。赵国泰一看傻了眼，不少字被红笔打上了“×”，在字的下边写上

了正确的字，一对比，他有的字写成缺胳膊少腿，顿时弄了个大脸红。

功夫下得深，铁杵磨成针。学习文化，也要有攻城略地的勇气。赵国泰在红校一年的学习中，刻苦认真，不耻下问，他的各门功课，都取得了优秀成绩。他写字认真，字写得特别好。志丹红校毕业后，他又顺利地进入红军大学深造。

红军大学正式成立于1936年6月，毛泽东任校教育委员会主任兼政治委员，林彪任校长，罗瑞卿任教育长，莫文骅任政治部主任，刘亚楼任训练部长。下辖两个分校(科)，红军大学开设的课程更多，有政治、语文、历史、军事、新文学等。学校翻译了一些苏联红军用过的教材，也自编了一些总结我国革命战争经验，适合中国革命战争情况的军事政治教材。毛泽东、朱德、张闻天、徐特立等都在校任课。一天，衣着朴素的毛泽东来红大讲课，礼堂里挤着上千人。毛泽东讲的是《论持久战》。一代伟人对抗战前景的论述，和天才军事思想，使求知欲极强的赵国泰佩服至极。赵国泰记下了毛泽东有关军事指挥员的著名论述。

“指挥员正确的部署来源于正确的决

心，正确的决心来源于正确的判断，正确的判断来源于周到必要的侦察，和对于各种侦察材料联贯起来的思索……”这一军事思想，一直成为赵国泰部署每次战斗行动指南，以致使他成为南征北战的常胜将军，从而铺平了他的将星之路。

红军大学的文艺生活是丰富多彩的，学员们学唱陕北民歌信天游，扭秧歌，演文明戏，搞得风风火火。校演剧队员多是从白区来的文艺工作者，上海来的电影演员也在红军大学和鲁迅艺术学院学习。校演剧队演出《兄妹开荒》《白毛女》的秧歌剧，十分精彩动人，受到毛主席和中央首长的表彰。

在边区为粉碎敌人的经济封锁，军民大生产，自己动手，丰衣足食的生产热潮中，涌现了女作家丁玲、著名诗人艾青、青年诗人贺敬之等文学人才和郭兰英等知名歌手。解放后，郭兰英一曲《南泥湾》风行全国，唱得全国老幼能咏。在延安红军大学这个革命的摇篮两年的学习，吮吸着延河乳汁的红军战士赵国泰，政治思想，军事理论，文化知识，就像高粱拔节般飞速提高，赵国泰在校学习一门功课优秀。红大学业结束后，因红大扩招，缺少教员，他和应届毕业的26名学

员，经毛泽东最后审核，被推选为红大教师。赵国泰留校当了政治教官。

第四章 敌后显神威

1937年“七·七”事变，日军大举侵略我国神圣领土，华北告急，华东告急，太原告急。为了牵制日军兵力，我党派遣大批的军队分赴各个抗日战场，广泛发动群众开展敌后武装斗争，给日军以有力的打击。

(一)到敌人后方去

1937年8月下旬，八路军115师和120师主力部队开始从陕西韩城的芝川镇东渡黄河，开赴山西抗日前线。

9月初，八路军总政治部机关接到中央军委命令，从陕西三原县云阳镇出发东渡黄河，开赴山西五台地区，115师政委聂荣臻率3000人部队早已到了五台县。不久，他被八路军总部任命为晋察冀军区司令员兼政委。八路军总政治部副主任邓小平已先行去了山西，总政治部组织部部长黄克诚，去了西安接收从新疆回来的西路军人员。在红军大学当教员的赵国泰随八路军总政治部组织科长王平一道随总部直属队去山西。

(未完待续)

天天资讯

资讯天天看 互动新生活

遗失声明 每个证号100元/天
资讯信息 每格(2CM x 3CM)50元/天

郑重提示：本版所有信息需方若有意采用须慎密考察，谨防失误。根据相关法规，应聘者无须向聘请方支付押金等任何费用

服务热线 8273208 15997990067

遗失声明 咸宁市南大街个体户秦青刚遗失个体工商户营业执照副本，注册号：422301600025115，声明作废。

湖北科择广告装饰有限公司
HUBEI KEZEE ADVERTISEMENT DECORATION CO., LTD

画册单页设计 / 彩色印刷 / 黑白彩色打印复印
标书装订 / 大幅面效果图 / 工程图输出复印晒图
广告招牌 / 条幅 / 钛金字 / 户外广告 / 路标导示牌
招牌灯箱 / 亮化工程 / 广告伞 / 广告杯 / 广告扇
LED显示屏 / 吸塑发光 / 展板展示 / 喷绘写真
名片 / 纸杯 / 手提袋 / 无纺布袋 / 挂历台历 / 信纸信封
餐巾纸 / 扑克牌 / 无碳复写联单 / 社会各类杂件



0715-8900163 15997988988
咸宁宏大城市广场城铁南站入口20米

咸宁桂花印刷

欢迎定制2015年挂历，规格多、品种全，经典、时尚、漂亮、近期上门客户、来电客户均赠送明年精美挂历。

电话：133 3988 9318
传真：8346398 QQ:610862887

奥星燃气站

用服务传播品牌和文明
优质长岭气 65元/瓶(13kg)
佳能气 75元/瓶(13kg)
送气上门加15元
电话：8335352 1347777016
地址：咸宁师专前(西河桥)150米戴家岭

鼎旺驾校

梦想起步的地方 专车接送 服务一流
模拟支队科目二考场建成

报名热线：0715-8914999
校 长：15629989996

遗失声明

赤壁市顺昌中药材种植专业合作社不慎遗失一枚公章和一枚财务章，特声明作废。

周莹不慎遗失身份证，证号：421202199910031062，特声明作废。